RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 6 BALUSU
Kelas/Semester :1(Satu) /2
Tema 8 : Peristiwa Alam
Sub Tema 1 : Kemarau
Pembelajaran 12
Alokasi Waktu : 6 x 35 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati gambar dan membaca percakapan, siswa dapat mengungkapkan kalimat pujian dan
memberikan tanggapan tentang kalimat pujian tersebut.
2. Dengan berlatih, siswa dapat menunjukkan kalimat yang termasuk kalimat pujian.

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Guru mengajak siswa mengucapkan salam dan menanyakan kabar.( PPK)

2 Guru memberikan kesempatan kepada siswa dalam memimpin Doa ( Religius)

3 Guru memberikan siswa apersepsi dengan peristiwa alam mengenai musim kemarau
4 Guru menyampaikan Tema,sub tema,pembelajaran dan tujuan pembelajaran
Kegiatan Inti

1. Bercerita dengan kalimat pujian.
2. Membedakan ungkapan kalimat pujian.

Kegiatan Penutup

1. Guru meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari itu.
a. Bagaimana perasaan kalian mengikuti kegiatan hari ini?
b. Kegiatan apa yang paling kamu sukai? Mengapa?
c. Kegiatan mana yang paling mudah/sulit? Mengapa?

2. Kelas ditutup dengan doa yang akan dipimpin salah satu siswa

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN
Sikap:
Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi
Pengetahuan:
- Tes tertulis tentang ungkapan kalimat pujian.

Keterampilan:

1. Penilaian: Unjuk kerja: Membuat ungkapan kalimat pujian
2. Penilaian: Unjuk kerja: diskusi kelompok membuat ungkapan kalimat pujian
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